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1. ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

 

1.1. Знаки на стінку кашкета (кокарди) бувають трьох видів: 

знак на стінку кашкета (кокарда) Сухопутних військ: 

кокардою Сухопутних військ є рельєфний прямий рівносторонній 

хрест з латуні з розбіжними кінцями жовтого кольору. Сторони хреста мають 

діагональне штрихування. На діагоналях хреста перехрещені рельєфні мечі 

білого кольору. Сторони хреста мають діагональне штрихування. У центрі 

хреста розташовано круглий рельєфний променистий медальйон синьої 

емалі, всередині якого Малий герб України. 

Розмір кокарди 45х45 міліметрів. На реверсі кокарди містяться клямери 

для кріплення на стінку кашкета (мал.1). 

 

 

 
 

Малюнок 1. Зовнішній вигляд кокарди для Сухопутних військ 

 

1.2. Знак на стінку кашкета (кокарда) Повітряних сил: 

кокардою Повітряних сил є рельєфний прямий рівносторонній хрест з 

латуні з розбіжними кінцями жовтого кольору. Сторони хреста мають 

діагональне штрихування. На горизонтальній осі хреста рельєфні 

розпростерті крила білого кольору. На вертикальній осі на всю висоту хреста 

розташовано рельєфний меч білого кольору. У центрі хреста знаходиться 

круглий рельєфний променистий медальйон синьої емалі, в середині якого 

розташовано Малий герб України. 

Розмір кокарди 58х45 міліметрів. На реверсі кокарди містяться клямери 

для кріплення на стінку кашкета (мал.2). 
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Малюнок 2. Зовнішній вигляд кокарди для Повітряних сил 

 

1.3. Знак на стінку кашкета (кокарда) Військово-Морських Сил: 

кокардою Військово-Морських Сил є рельєфний прямий 

рівносторонній хрест з латуні з розбіжними кінцями жовтого кольору. 

Сторони хреста мають діагональне штрихування. На діагоналях хреста під 

медальйоном є рельєфні перехрещені якорі білого кольору. У центрі хреста 

знаходиться круглий рельєфний променистий медальйон синьої емалі, в 

середині якого розташовано Малий герб України. 

Розмір кокарди 45х45 міліметрів. На реверсі кокарди містяться клямри 

для кріплення на стінку кашкета (мал.3).  

 

 

 
 

Малюнок 3. Зовнішній вигляд кокарди для Військово-Морських Сил 

 
 

 


